

# 華埠天恩頤安院下月底結業

## 傳現址將出售 住客家屬憂心搬遷問題



華埠天恩頤安院住客或於5月底要遷出。

(資料圖片)

【明報專訊】溫哥華鄰近華埠的一棟長者房屋業權或會轉手，導致住客與家人為日後居所的安排憂心忡忡，匆忙尋找新的住屋。有報道說，住屋的管理層會為住客安排往後的住宿。

參與業權轉讓的卑詩房屋局(BC Housing)否認該棟物業會用來安置士達孔拿公園(Strathcona Park)帳篷城的無家可歸者。

比鄰華埠的天恩頤安院(Grace Seniors Home)一名員工向本報透露，該設施的經營者已經向住客和為他們提供護理服務的員工發出通知，指設施將於5月31日結業，並將搬遷到將在倫弗魯街(Renfrew St.)夾東一街(East 1st Ave.)附近待建的新設施，目前正處於過渡期。

另據《溫哥華太陽報》(Vancouver Sun)報道，該設施將於5月底結束經營。目前院內住了近70名住客，而部分住客的年齡超過90歲，住客當中有三分二需要接受溫哥華沿岸衛生局(Vancouver Coastal Health)的定期護理探訪，所以這些住客的家人對他們日後的住屋

安排感到憂慮。

據報道，這棟位於片打東街(East Pender St.)333號的物業，正被出售給一個與卑詩房屋局(BC Housing)合作的非牟利機構。

卑詩房屋局表示，交易雖然仍未完成，但當局有要求制定一個能夠確保現住居民順利搬遷的計劃，作為購入物業的條件。

但有住客的家人則表示，他們在報紙上看到廣告，指這個設施的經營者之一，正在尋求租用空間，以便新的長者住屋落成之前，可以臨時安置40名長者。

一名90歲住客Cheang Che Fu的女兒林女士(Christina Lam)表示，她的父親很喜歡天恩頤安院每天提供三餐中式飯菜，以及會講粵語的工作人員所提供的服務，加上設施非常靠近華埠的商舖，所以當林女士想到這些

依賴天恩頤安院服務的長者，特別是女長者，需要離開設施時，讓她感到心碎。

### 部分長者或遷至列治文

《溫哥華太陽報》又報道，擁有天恩頤安院業權公司的其中一名董事正在刊登尋覓居所廣告。該名董事承認出售樓房，但正策劃在倫弗魯街1742號至1762號地段，興建新的長者房屋。

《溫哥華太陽報》引述這名董事說，正準備讓18名天恩頤安院的住客，搬遷到他名下位於列治文的一家長者住屋。他同時也準備於下週起，租用三間位於溫市南區和列治文的獨立屋，屆時會讓餘下天恩頤安院的住客選擇住進哪一個單位。他也鼓勵部分住客的家人，先把他們的長者帶回家照顧。

### 大溫地區天氣預測

今天	4/12 (一)	4/13 (二)	4/14 (三)
晴	晴	晴	晴
3-10°C	6-14°C	6-16°C	7-16°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - 6	晴間雲
愛蒙頓	-3 - 5	晴間雲
溫尼辟	-2 - 9	雲
多倫多	8 - 13	雨
渥太華	7 - 18	雲
滿地可	8 - 19	雲
三藩市	9 - 17	晴間雲
洛杉磯	13 - 22	晴間雲
紐約	9 - 15	雨
香港	22 - 26	晴間雲
台北	21 - 29	晴
北京	7 - 21	晴間雲
上海	13 - 18	雨
廣州	22 - 29	雲
新加坡	26 - 32	雷
東京	12 - 19	晴間雲
悉尼	11 - 19	晴
倫敦	0 - 9	晴間雲

### 小飛機三角洲墜毀 機師輕傷

【明報專訊】三角洲市界限灣機場(Boundary Bay Airport)昨日有一架小型飛機墜落，飛機師需要送往醫院治療。警方初步認為事故只屬意外，傷者也沒有大礙。

三角洲的消防部門證實，一架單引擎飛機於周六早上11點半左右，在界限灣機場墜落，消防隊也立刻趕往現場，救熄飛機墜落時產生的小型火警。

三角洲市警發言人雷考芙(Cris Leykauf)表示，三角洲市警有到場處理這次事故，機艙內只有一名中年男性飛機師，他受了輕傷，被立刻送往醫院治療。她補充，初步證據顯示這只是一場意外。

但雷考芙未有透露墜落原因，只表示涉事的飛機在今次意外中幾乎被完全摧毀。警方已知會加拿大運輸部(Transport Canada)。



三角洲界限灣機場昨日發生小型飛機墜落事故。(臉書圖片)



卡聶爾(中)昨日出席溫哥華的反SOGI集會。(網上圖片)

### 加拿大人民黨黨領未戴口罩 現身溫市反SOGI教學集會

【明報專訊】加拿大人民黨黨領卡聶爾(Maxime Bernier)昨日出席溫哥華市一個反對SOGI教學的集會。現場拍攝的照片與視頻顯示，他在人群中沒有戴上口罩。

SOGI是本省「性取向與性別認同」(Sexual Orientations and Gender Identities, 簡稱SOGI)教學政策的簡稱。支持者認為，SOGI教導學生包容LGBTQ2性小眾。反對者則認為，SOGI鼓吹少年兒童變性。

昨日在溫哥華美術館前舉行的集會中，有跨性權益支持者到來鬧場，但初步沒有衝突報告。

### 華裔男與愛犬墮河獲搭救 事後通過媒體尋得救命恩人

【明報專訊】蘭里(Langley)一名華裔男子與愛犬墮河後獲救，其後通過當地媒體，找到大部分搭救他上岸的救命恩人。他正等待疫情結束，要親身去道謝。

今年3月25日，姜汝明(Ruming Jiang 音譯)和小狗秋秋(Chiu Chiu 音譯)在蘭里德比河岸公園(Derby Reach Park)旁的菲沙河(Fraser River)划獨木舟，不料意外發生，獨木舟突然翻覆，姜先生和他的狗都掉入菲沙河。

雖然姜先生和小狗秋秋都穿着救生衣，但是寒冷刺骨的河水很快就把他們凍僵了。要不是幾位好心人齊心合力把他們救上岸，這場不慎落水差一點變成了危及生命的災難。

### 幸得護士及消防員申援

姜先生說：「當時有一艘船上的兩位陌生人，先把我我的狗從寒冷的河水裏拖上來，送到

### 支援受疫情影響業界僱員精神健康 省府推出新數碼資源中心

【明報專訊】卑詩省內的旅遊、餐飲及社區社會服務業界的僱主和僱員，將可透過新的數碼資源中心獲得重要的精神健康資源。此網上中心提供一系列的工具，以協助解決常見的工作場所問題，例如是欺凌、騷擾、接觸新型冠狀病毒及處理壓力等等。

網址為www.workmentalhealthbc.ca的新網上中心會提供工作坊、網上講座與資料，有助僱員處理壓力並建立抗逆能力。

該中心將於五月拓展服務，包括由卑詩省研發的培訓和輔導平台。該平台將為業界的經理級和領袖提供度身訂造的指導服務，協助他們在公司推行有意義且持久的改革。

在卑詩省撥款15億元加元經濟復蘇計劃之中，有200萬元用於開發此網上中心及即將推出的平台，旨在為旅遊業和餐飲業人士提供指導和培訓。社會發展及扶貧廳額外撥出100萬元，把服務對象擴展至社區中的社會服務業界。

## 訃告

先夫黃公根廣東省南海縣人不幸痛於二零二一年三月二十九日上午十時四十三分壽終於溫哥華中央醫院積閣享壽九十二歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於四月十五日(星期四)上午十時假座科士蘭殯儀館舉行喪禮出殯並火葬於科士蘭墓園 忝屬 宗親戚友鄉世誼 哀此訃

未亡人 黃張素娣

孝子 黃世彬 媳 馬秀芳

孝子 黃世昌 媳 吳嘉儀

孝女 黃美儀 婿 周忠興

孝女 黃美香 婿 阮文勇

外孫女 陳思融

外孫女 陳琬嫻

外孫女 黃紫蔚

外孫女 黃紫喬

外孫女 黃紫彤

外孫女 黃呈堅

外孫女 黃呈剛

外孫女 黃紫琪

外孫女 黃紫琳

外孫女 黃紫琳

治喪處：科士蘭禮堂  
治喪電話：604-307-7882

同泣告